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EXTRAIT DU REGISTRE DES DÉLIBÉRATIONS DU CONSEIL MUNICIPAL 
SÉANCE DU MARDI 26 MAI 2026

L'an 2026, le vingt-six mai à 19 heures 00, le Conseil Municipal de la Commune de 
Longueau, s'est réuni à la salle Renaissance de la mairie, sous la présidence de 
Monsieur Pascal OURDOUILLÉ, Maire, en session ordinaire.
La convocation individuelle et l'ordre du jour ont été transmis par voie dématérialisée 
le 20 mai 2026 aux conseillers municipaux. 
L'ordre du jour a été affiché au panneau d'affichage de la mairie, le 20 mai 2026. 

Etaient présents: Mesdames, Messieurs, Pascal OURDOUILLE, Eric MAQUET, Stéphane 
BLIN, Hélène DOLMAIRE-FRANCE, Véronique VAN IMBECK, Roland ARNOLD, Céline 
COTTINET-DABONNEVILLE, Jean-Claude DELOHEN, Nathalie SOIRANT, Xavier STAES, 
Monique PARISOT, Cédric FEUILLETTE, Véronique DEAUBONNE, Jean-Pierre POUSSARD, 
Nathalie HALEINE-FINAZ, Honoré MABA, Thierry GORGE, Emmanuel DOLMAIRE, Patrice 
BOUCHER, Florence LAPA. 

Etaient absents et ont donné pouvoir: Mesdames, Messieurs, Lionel MARIE à Éric
MAQUET, Carole DHAILLE à Stéphane BLIN, Corinne FOVET à Nathalie HALEINE-FINAZ, 
Stéphanie MEZERAY à Florence LAPA. 

Etaient absents Excusés : Mesdames, Lysianne DANTIN, Pascale HOUZE, Jonathan 
LEGRAND, 

Etaient absents : Mesdames, Corinne RIGOBERT, Kathy RATEL. 

Secrétaire de séance: Monsieur Jean-Claude DELOHEN 

2026/05-26/01 
Subventions aux associations 

La séance étant ouverte, Monsieur Xavier STAES conseiller délégué à la vie associative 
expose au Conseil Municipal que, 

Le budget subventions aux associations est de 45 000 € pour l'année 2026. 

La commission« vie associative» s'est réunie le 18 mai 2026 afin d'examiner les dossiers 
de subventions reçus. 

Le conseil municipal doit émettre son avis, et autoriser le versement de la subvention 
à chaque association. 

Monsieur STAES rappelle que tout conseiller adhérant à une association sollicitant une 
subvention doit veiller à éviter tout conflit d'intérêt. 
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L'an 2026, le vingt-six mai à 19 heures 00, le Conseil Municipal de la Commune de 
Longueau, s'est réuni à la salle Renaissance de la mairie, sous la présidence de 
Monsieur Pascal OURDOUILLÉ, Maire, en session ordinaire. 
La convocation individuelle et l'ordre du jour ont été transmis par voie dématérialisée 
le 20 mai 2026 aux conseillers municipaux. 
L'ordre du jour a été affiché au panneau d'affichage de la mairie, le 20 mai 2026. 

Etaient présents: Mesdames, Messieurs, Pascal OURDOUILLE, Eric MAQUET, Stéphane 
BLIN, Hélène DOLMAIRE-FRANCE, Véronique VAN IMBECK, Roland ARNOLD, Céline 
COTTINET-DABONNEVILLE, Jean-Claude DELOHEN, Nathalie SOIRANT, Xavier STAES, 
Monique PARISOT, Cédric FEUILLETTE, Véronique DEAUBONNE, Jean-Pierre POUSSARD, 
Nathalie HALEINE-FINAZ, Honoré MABA, Thierry GORGE, Emmanuel DOLMAIRE, Patrice 
BOUCHER, Florence LAPA. 

Etaient absents et ont donné pouvoir: Mesdames, Messieurs, Lionel MARIE à Éric 
MAQUET, Carole DHAILLE à Stéphane BLIN, Corinne FOVET à Nathalie HALEINE-FINAZ, 
Stéphanie MEZERAY à Florence LAPA. 

Etaient absents Excusés : Mesdames, Lysianne DANTIN, Pascale HOUZE, Jonathan 
LEGRAND, 

Etaient absents : Mesdames, Corinne RIGOBERT, Kathy RATEL. 

Secrétaire de séance: Monsieur Jean-Claude DELOHEN 

2026/05-26/02 
Délégations du Conseil Municipal au Maire 

ANNULE ET REMPLACE la délibération N° 2026/03-20/04 

VU le Code Général des Collectivités Territoriales et notamment son article L 2122-22, 
VU la délibération 2026/03-20/0l du conseil municipal de Longueau élisant son 
nouveau maire. 
Considérant la nécessité de délibérer pour attribuer d'éventuelles délégations au 
maire nouvellement élu, 

CONSIDERANT qu'il convient de déléguer au Maire certaines compétences du 
Conseil Municipal pour assurer le bon fonctionnement de l'exécutif municipal, 

Dans un souci de favoriser une bonne administration communale, il est donc proposé 
de confier au Maire, pour la durée du présent mandat, les délégations suivantes : 
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L'an 2026, le vingt-six mai à 19 heures 00, le Conseil Municipal de la Commune de 
Longueau, s'est réuni à la salle Renaissance de la mairie, sous la présidence de 
Monsieur Pascal OURDOUILLÉ, Maire, en session ordinaire. 
La convocation individuelle et l'ordre du jour ont été transmis par voie dématérialisée 
le 20 mai 2026 aux conseillers municipaux. 
L'ordre du jour a été affiché au panneau d'affichage de la mairie, le 20 mai 2026. 

Etaient présents: Mesdames, Messieurs, Pascal OURDOUILLE, Eric MAQUET, Stéphane 
BLIN, Hélène DOLMAIRE-FRANCE, Véronique VAN IMBECK, Roland ARNOLD, Céline 
COTTINET-DABONNEVILLE, Jean-Claude DELOHEN, Nathalie SOIRANT, Xavier STAES, 
Monique PARISOT, Cédric FEUILLETTE, Véronique DEAUBONNE, Jean-Pierre POUSSARD, 
Nathalie HALEINE-FINAZ, Honoré MABA, Thierry GORGE, Emmanuel DOLMAIRE, Patrice 
BOUCHER, Florence LAPA. 

Etaient absents et ont donné pouvoir: Mesdames, Messieurs, Lionel MARIE à Éric 
MAQUET, Carole DHAILLE à Stéphane BLIN, Corinne FOVET à Nathalie HALEINE-FINAZ, 
Stéphanie MEZERAY à Florence LAPA. 

Etaient absents Excusés : Mesdames, Lysianne DANTIN, Pascale HOUZE, Jonathan 
LEGRAND, 

Etaient absents : Mesdames, Corinne RIGOBERT, Kathy RATEL. 

Secrétaire de séance : Monsieur Jean-Claude DELOHEN 

2026/05-26/03 
Commission communale des impôts directs (CCID), délibération fixant la liste 

des noms en vue de la nomination des membres 

La séance étant ouverte, 

Monsieur le Maire rappelle que l'article 1650 du code général des impôts institue dans 
chaque commune une commission communale des impôts directs présidée par le 
maire ou par l'adjoint délégué. 

Soit : Dans les communes de moins de 2 000 habitants, la commission est composée 

de 6 commissaires titulaires et de 6 commissaires suppléants. 

Soit : Dans les communes de plus de 2 000 habitants, la commission est composée de 
8 commissaires titulaires et de 8 commissaires suppléants. 
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L'an 2026, le vingt-six mai à 19 heures 00, le Conseil Municipal de la Commune de 
Longueau, s'est réuni à la salle Renaissance de la mairie, sous la présidence de 
Monsieur Pascal OURDOUILLÉ, Maire, en session ordinaire. 
La convocation individuelle et l'ordre du jour ont été transmis par voie dématérialisée 
le 20 mai 2026 aux conseillers municipaux. 
L'ordre du jour a été affiché au panneau d'affichage de la mairie, le 20 mai 2026. 

Etaient présents: Mesdames, Messieurs, Pascal OURDOUILLE, Eric MAQUET, Stéphane 
BLIN, Hélène DOLMAIRE-FRANCE, Véronique VAN IMBECK, Roland ARNOLD, Céline 
COTTINET-DABONNEVILLE, Jean-Claude DELOHEN, Nathalie SOIRANT, Xavier STAES, 
Monique PARISOT, Cédric FEUILLETTE, Véronique DEAUBONNE, Jean-Pierre POUSSARD, 
Nathalie HALEINE-FINAZ, Honoré MABA, Thierry GORGE, Emmanuel DOLMAIRE, Patrice 
BOUCHER, Florence LAPA. 

Etaient absents et ont donné pouvoir: Mesdames, Messieurs, Lionel MARIE à Éric 
MAQUET, Carole DHAILLE à Stéphane BLIN, Corinne FOVET à Nathalie HALEINE-FINAZ, 
Stéphanie MEZERAY à Florence LAPA. 

Etaient absents Excusés : Mesdames, Lysianne DANTIN, Pascale HOUZE, Jonathan 
LEGRAND, 

Etaient absents : Mesdames, Corinne RIGOBERT, Kathy RATEL. 

Secrétaire de séance : Monsieur Jean-Claude DELOHEN 

2026/05-26/04 

Renouvellement du Comité Social Territorial commun entre la commune, le 
Centre Communal d'Action Sociale (CCAS) et le SIVU du Relais Petite Enfance 

La séance étant ouverte, Monsieur le Maire expose au Conseil Municipal que, 

Vu le Code général de la fonction publique, notamment ses dispositions relatives aux 
comités sociaux territoriaux; 

Vu le Code de l'action sociale et des familles; 

Vu la délibération n° 2022-04-06-23 en date du 06/04/2022, portant création du Comité 
Social Territorial commun selon les conditions suivantes: 
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L'an 2026, le vingt-six mai à 19 heures 00, le Conseil Municipal de la Commune de 
Longueau, s'est réuni à la salle Renaissance de la mairie, sous la présidence de 
Monsieur Pascal OURDOUILLÉ, Maire, en session ordinaire. 
La convocation individuelle et l'ordre du jour ont été transmis par voie dématérialisée 
le 20 mai 2026 aux conseillers municipaux. 
L'ordre du jour a été affiché au panneau d'affichage de la mairie, le 20 mai 2026. 

Etaient présents: Mesdames, Messieurs, Pascal OURDOUILLE, Eric MAQUET, Stéphane 
BLIN, Hélène DOLMAIRE-FRANCE, Véronique VAN IMBECK, Roland ARNOLD, Céline 
COTTINET-DABONNEVILLE, Jean-Claude DELOHEN, Nathalie SOIRANT, Xavier STAES, 
Monique PARISOT, Cédric FEUILLETTE, Véronique DEAUBONNE, Jean-Pierre POUSSARD, 
Nathalie HALEINE-FINAZ, Honoré MABA, Thierry GORGE, Emmanuel DOLMAIRE, Patrice 
BOUCHER, Florence LAPA. 

Etaient absents et ont donné pouvoir: Mesdames, Messieurs, Lionel MARIE à Éric 
MAQUET, Carole DHAILLE à Stéphane BLIN, Corinne FOVET à Nathalie HALEINE-FINAZ, 
Stéphanie MEZERAY à Florence LAPA. 

Etaient absents Excusés : Mesdames, Lysianne DANTIN, Pascale HOUZE, Jonathan 
LEGRAND, 

Etaient absents : Mesdames, Corinne RIGOBERT, Kathy RATEL. 

Secrétaire de séance: Monsieur Jean-Claude DELOHEN 

2026/05-26/06 
Adhésion au Réseau Francophone des Villes Amies des aînés 

La séance étant ouverte, Monsieur Stéphane BLIN adjoint à l'action sociale, aux 
séniors, à !'handicap et l'accessibilité expose au Conseil Municipal que: 

Face à la nécessité pour les collectivités de s'interroger sur le vieillissement de leur 
population, est née l'initiative mondiale des Villes Amies des Aînés, lancée en 2006 par 
l'Organisation Mondiale de la Santé (OMS). L'objectif poursuivi est d'adapter notre 
territoire à une population vieillissante pour permettre d'améliorer ses conditions 
d ·épanouissement. 

Le Réseau Francophone des Villes Amies des Aînés (RFVAA), association sans but 
lucratif, a pour but de développer au niveau francophone la démarche initiée par le 
réseau mondial des Villes Amies des Aînés de l'OMS. Le Réseau accompagne les 
collectivités à la mise en œuvre du projet et valorise leurs initiatives. Il permet 
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L'an 2026, le vingt-six mai à 19 heures 00, le Conseil Municipal de la Commune de 
Longueau, s'est réuni à la salle Renaissance de la mairie, sous la présidence de 
Monsieur Pascal OURDOUILLÉ, Maire, en session ordinaire. 
La convocation individuelle et l'ordre du jour ont été transmis par voie dématérialisée 
le 20 mai 2026 aux conseillers municipaux. 
L'ordre du jour a été affiché au panneau d'affichage de la mairie, le 20 mai 2026. 

Etaient présents: Mesdames, Messieurs, Pascal OURDOUILLE, Eric MAQUET, Stéphane 
BLIN, Hélène DOLMAIRE-FRANCE, Véronique VAN IMBECK, Roland ARNOLD, Céline 
COTTINET-DABONNEVILLE, Jean-Claude DELOHEN, Nathalie SOIRANT, Xavier STAES, 
Monique PARISOT, Cédric FEUILLETTE, Véronique DEAUBONNE, Jean-Pierre POUSSARD, 
Nathalie HALEINE-FINAZ, Honoré MABA, Thierry GORGE, Emmanuel DOLMAIRE, Patrice 
BOUCHER, Florence LAPA. 

Etaient absents et ont donné pouvoir: Mesdames, Messieurs, Lionel MARIE à Éric 
MAQUET, Carole DHAILLE à Stéphane BLIN, Corinne FOVET à Nathalie HALEINE-FINAZ, 
Stéphanie MEZERAY à Florence LAPA. 

Etaient absents Excusés : Mesdames, Lysianne DANTIN, Pascale HOUZE, Jonathan 
LEGRAND, 

Etaient absents : Mesdames, Corinne RIGOBERT, Kathy RATEL. 

Secrétaire de séance: Monsieur Jean-Claude DELOHEN 

• 2026/05-26/08
Désignation du délégué élu au CNAS 

La séance étant ouverte, Monsieur le Maire expose au Conseil Municipal que, 

Vu: 
le Code général des collectivités territoriales ; 
l'adhésion de la commune au Comité National d'Action Sociale; 
les statuts du CNAS prévoyant la désignation d'un délégué élu représentant la 
collectivité ; 
Considérant 
qu'il appartient au Conseil municipal de désigner un représentant élu auprès du CNAS 

que ce délégué sera chargé de représenter la collectivité au sein des instances du 
CNAS et d'assurer le lien avec les agents bénéficiaires des prestations d'action sociale 




